








































 Sandya 16 S

 Standard equipment
 • Control panel with dust-proof membrane keyboard
 • Feed belt speed with 2 speeds variator
 • Digital display showing working thickness
 • Feed belt centring unit
 • Rubber-coated floating presser rollers
 • Electronically controlled belt oscillation system
 • Diagnostic

 Sanding units and main options
 • Calibrating sanding units with rollers; rollers
    diameters of 160, 200, 250 and 320 mm
 • Sanding unit with “Plus” pad
 • Combined unit with 175 mm diameter roller and “Plus” pad
 • “XCE” Front crossbelt unit
 • “HPL” Planer unit
 • Grooved steel roller or rubber coated roller  
 (with 20 to 85 sh hardness)
 • Elastic sectional pad
 • Electronic sectional pad with “HCC” system
 • Increased main motor power, also with 2/3 speed  
 or with inverter
 • Version with independent motors for sanding units
 • Feed belt drive with variable speed motor or inverter
 • Floating pressure shoes
 • Double rubber-coated grooved pressers rollers
 • Oscillating blowers to clean sanding belts
 • Outfeed auxiliary units with cleaning and buffing rollers
 • Panel cleaning unit with rotating blowers
 • Electronic positioner for work thickness
 • Vacuum hold-down system
 • “Logic” series electronic programmers
 • Fixed worktable version with height from  
    floor of 900 mm 

 Dotation standard
 • Tableau de commandes avec claviers à membrane anti-poussière
 • Avancement tapis avec moto-réducteur à 2 vitesses
 • Afficheur digital de l’épaisseur d’usinage
 • Dispositif automatique de centrage tapis
 • Rouleaux presseurs flottants en caoutchouc
 • Système électronique d’oscillation des bandes
 • Test de contrôle pour l’auto-diagnostic des pannes

 Choix des groupes opérateurs et principales options
 • Groupes calibreurs ponceurs avec rouleaux   
    de diamètre 160, 200, 250 et 320 mm
 • Groupe de ponçage avec patin “Plus”
 • Groupe combiné avec rouleau de diamètre 175 mm et patin “Plus”
 • Groupe transversal antérieur “XCE”
 • Groupe arbre à couteaux “HPL”
 • Rouleaux en acier rainuré ou en caoutchouc   
 (avec dureté de 20 à 85 sh)
 • Patin élastique sectionné
 • Patin sectionné électronique avec système “HCC”
 • Moteurs principaux avec puissance majorée,    
 aussi à 2/3 vitesse ou avec inverter
 • Version machine avec moteurs indépendants sur les groupes opérateurs
 • Avancement tapis avec moto-variateur ou inverter
 • Presseurs à sabot flottant
 • Doubles rouleaux presseurs gommés rainurés
 • Souffleurs oscillants pour le nettoyage de la bande abrasive
 • Groupes auxiliaires en sortie avec rouleaux nettoyeurs ou satineurs
 • Groupe de nettoyage panneaux avec souffleurs rotatifs
 • Positionnement électronique de l’épaisseur d’usinage
 • Table à dépression
 • Programmateurs électroniques de la série “Logic”
 • Version machine avec table d’usinage à hauteur fixe   
    du sol de 900 mm
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Standard features/Caractéristiques techniques 

Working width

Min./max. working thickness (with mobile table)

Min./max. working thickness (with fixed table)

Longitudinal sanding belts dimensions

Crossbelt sanding belts dimensions

Standard motor power 1st/2nd group (M2 version)

Standard motor power 1st group (M3 version)

Standard motor power 2nd/3rd group (M3 version)

Largeur utile d’usinage

Épaisseur mini./maxi. à usiner (avec table mobile)

Épaisseur mini./maxi. à usiner (avec table fixe)

Dimensions des bandes abrasives longitudinales

Dimensions des bandes abrasives transversales

Puissance standard moteur 1er/2ème groupe (version M2)

Puissance standard moteur 1er groupe (version M3)

Puissance standard moteur 2ème/3ème groupe (version M3)

mm

mm

mm

mm

mm

kW (HP) (CH)

kW (HP) (CH)

kW (HP) (CH)

135

1350

4 – 170

4 – 200

1370 x 2620

150 x 4900

11 (15)

11 (15)

11 (15)

110

1100

4 – 170

4 – 200

1115 x 2620

11 (15)

11 (15)

11 (15)

In this catalogue, machines are shown with options. The firm reserves the right to 
modify technical specifications without prior notice.

Dans ce catalogue les machines sont présentées avec leurs options. La société se 
réserve le droit de modifier les données techniques et les dimensions sans préavis.

Hood diameter/Diamètre hottes  

A

B

C

D

E

160

160

160

160 

160 

195 

195 

195 

160 

160

110 135
Standard/Standard

Standard/Standard

Standard/Standard

Option/Optionnel

Option/Optionnel

mod./mod. M2-M3

mod./mod. M2-M3

mod./mod. M3

Brush unit/gr. brosse

Rotating blowers/souffleurs rotatifs
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2307 (M2)

2609 (M3) 1832 (mod.110)

2082 (mod.135)

Safety, what you should expect 
At SCM safety for operator is not an optional. Right from the start, 
from the design stage onwards, all SCM machines are built with 
user safety in mind.

Sécurité, ce que vous devez exiger
Pour SCM la sécurité de l’opérateur n’est pas une option.
Dès sa conception, les performances et le fonctionnement de la 
machine sont scrupuleusement étudiés même au point de vue 
de leur impact sur les conditions de travail de l’opérateur.
 

Noise - Dust/Bruit, Poussières

Noise emission as per standards ISO 3746-1979 and operating 
condition according to standards ISO/DIS 7960 Enclosure R 
Emission sonore suivante la norme ISO 3746-1979 et conditions 
de service selon les normes  ISO/DIS 7960 Annexe R

Component infeed
Entrée des pièces 
Without vacuum
Sans dépression 

With vacuum
Avec dépression

Without vacuum
Sans dépression

With vacuum
Avec dépression

Position n.1 (at infeed)
Emplacement  n°1 (en entrée)

Position n.2 (at outfeed)
Emplacement n°2 (en sortie)

Component outfeed
Sortie des pièces

[mg/m3]

Dust emission as per BG-GS-HO-05
Emission de poussières suivante la Norme BG-GS-HO-05

82,4 83,9 83,9 92,9 < 2 < 2

Operator position Laeq [dB(A)]
Poste opérateur Laeq [dB(A)]

Overall dimensions
Dimensions



SCM has been producing woodworking machinery for 50 years 
and represents the nucleus of SCM Group. With a total of 
3000 employees, 18 factories, 23 subsidiaries and an export of 
70%,  SCM is one of the world’s top producers of woodworking 
equipment. SCM produces,  in premises certified according ISO 
9001 standards, the widest range of machines for secondary  
wood machining, from machines  for small woodworking  
companies to CNC  work centres, to high production integrated 
lines for the machining of solid wood. Specialized technicians all 
over the world are able to supply an efficient and rapid after-sale 
service to SCM customers because full use is made of a system  
of remote computerised diagnostics.

SCM fabrique des machines pour le travail du bois depuis 50 ans 
et constitue le noyau historique du groupe qui se place parmi les 
principaux producteurs mondiaux du secteur avec plus de 3000 
salariés, 18 établissements, 23 filiales  et une exportation de 70%.
SCM produit, dans des usines certifiées selon les normes ISO 9001, 
la plus vaste gamme de machines pour la seconde transformation 
du bois allant des machines pour entreprises artisanales aux centres 
de travail à C.N., aux grandes lignes intégrées pour l’usinage du bois 
massif. Dans le monde entier des techniciens spécialisés fournissent 
un service après-vente rapide et efficace  avec l’aide d’un système 
de diagnostic à distance informatisé.

 SCM. The widest range of woodworking machines
 SCM. La gamme la plus complète de machines à bois
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SCM GROUP spa - Via Casale, 450 - 47826 Villa Verucchio (RN) - Italy
Tel. +39/0541/674111 - Fax +39/0541/674274 - www.scmgroup.com - E-mail: scm@scmgroup.com


